Анализ на решението на задача
«ИЗКЛЮЧВАЩО ИЛИ» ОТВРЪЩА НА УДАРА
Забелязваме, че отговорът никога не надминава  a < 260, понеже 
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и се дели на n. Ще генерираме b по битове, започвайки от старшия бит и завършвайки с младшия бит. Да предположим, че вече знаем няколко старши бита на числото b. Разглеждаме поредния бит:  изгодно е е да поставим там 0, ако това е възможно – тогава крайното число ще бъде по-малко. По този начин задачата се свежда до определяне на това, съществува ли търсеното b с някакъв фиксиран набор от старши битове, като при това останалите битове могат да бъдат произволни. Това означава, че сме фиксирали някой битове на числото 
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, а останалите могат да бъдат всякакви. 
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По този начин, числа от вида 
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, където b има фиксирано начало, образуват непрекъснат интервал [l, r] и е необходимо само да проверим, че този интервал съдържа число, което се дели на n. За това е достатъчно да проверим, че l ⩾ r - r % n.
Може да се забележи, че ако можем да намерим точно делящо се число като съвпадаме първите k бита, можем да намерим и с всяка по-малка бройка. Това означава, че има някаква граница докъдето можем и ние търсим точно нея (за да съвпадат максимален брой битове и да се получи, като резултат най-малко число). Следователно можем да използваме двоично търсене по цифрите, с което да забързаме малко горния алгоритъм и да изкараме последните 20 точки.
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